

元宵云遮月 后天雪还来

□记者 戈晓芳

昨天，天空一直灰蒙蒙的，阴冷得很。“又下雪了！”下午3点多，同事站在办公室窗前惊喜地说。

这场突如其来的降雪，有点出乎意料。20分钟后，雪下得越来越紧密，到下午5点，马路边的绿化带里已经蒙上了一层薄薄的白雪，地面上也早已被雪

“洒”得湿漉漉的。不过，这次降雪持续时间不太长，傍晚就逐渐停止了。

今天，多云，早晨最低温度-6℃到-4℃，白天最高温度4℃至6℃。

明天是元宵节，白天以多云为主，天气还不错，最低温度-6℃到-3℃，最高温度5℃至7℃。但是，下午到夜里有一股弱冷空气要光临洛阳城，晚上全市转为阴天。这

股冷空气会带来4级左右的偏东风。风有些大，会感觉有点冷，大家出门看焰火时要多穿点，离焰火的燃放地点远点儿，注意安全。另外，受这股弱冷空气的影响，后天我市还将迎来一次雨雪天气过程，栾川、嵩县、洛宁这些偏南一点的地方会下小雪，市区与其他县市会有零星小雪。

下雪天路滑，司机朋友要特别当心。

“‘富二代’开着奥迪卖玫瑰”事件有了让人欣慰的结局——

人生第一笔收入 他捐给了公益事业



□记者 邓德洪 文/图

一次心血来潮的情人节卖花举动，或许真的将影响他的一生：昨天下午，在本报记者见证下，开着奥迪卖玫瑰的大学生李鹏翼，将他卖花挣到的人生第一笔收入——211元钱，郑重交给了在我市公益事业界颇具知名度的河洛志愿者协会有关负责人，用于该协会未来的山区支教活动。

本报昨日刊发的《“富二代”开着奥迪卖玫瑰》在社会上引起较大反响。昨日中午，生长于富裕家庭的事件主人公李鹏翼给记者发来短信：“您好！能否麻烦您帮我一个忙？”

记者一问才知，原来，李鹏翼在情人节当晚卖完花后，将卖花所得的纯收入211元钱按照事先的设想送给父母，父母心疼这是他辛苦3天挣到的人生第一笔收入，除了对他进行褒奖外，还让他自主支配这笔钱。联想起自己在卖花过程中见到的那些头戴小红帽，口中喊着“义卖玫瑰，支教山区”的“同行”们，李鹏翼心中打定了主意……

昨日下午5时许，经记者牵线搭桥，李鹏翼与组织“义卖玫瑰”活动的河洛志愿者协会理事“天马”在本报编辑部接上了头，并且当场办了捐款手续。

手拿捐款收据（上图），李鹏

翼激动地说，以前自己也捐过款，但都是拿父母的钱，这回捐的是自己挣的钱，感觉大不一样，“内心从没这么快乐过，因为我总算知道了每一分钱都来得不容易，每一分钱都不应该乱花”。

“像李鹏翼这样在富裕家庭长大的孩子，能够亲自在街头卖花，之后向社会表达自己的爱心，十分难得，让我很感动。相信这也会改变人们过去对所谓‘富二代’自私自利、对社会漠不关心的印象，从他身上我看到了希望。”“天马”代表协会对李鹏翼的善举表示称赞，还鼓励他今后好好学习，同时继续投身公益事业，将自己的人生价值最大化。

过生燃放鞭炮 不料引发火灾

警方提醒喜庆时刻勿忘安全



□记者 魏春兴 文/图

本报讯 孩子过生日，家人燃放鞭炮庆贺，不料在噼里啪啦声中，鞭炮崩到一堆废旧塑料袋上，引发了一场火灾。消防部门接到报警，派出两辆消防车赶往现场将大火扑灭。

昨日9时50分，记者路过汝阳县工业园区茹店村时，远远看见一股浓烟直冲云天，遂乘车迅速赶到现场。

这里是一个大院，在大院的东南角，只见黑烟滚滚（上图），火苗直蹿几米高。在着火点周围的平房房顶，十几个人正端着盆子，紧张地泼水灭火。

我们来到院内，看到正在着火的地方堆满了各种塑料包装袋。尽管大家奋力地往燃烧的一堆塑料袋上泼水，但效果并不明显，未能有效控制住火势。

10时13分，两辆消防车呼啸

着赶到现场，消防官兵将着火点周边人群疏散后，立即投入到扑救中。七八分钟后，现场明火基本被扑灭。

现场一位老人称，当天这里有孩子过12岁生日，上午8时多他们在院内燃放鞭炮，鞭炮崩到了塑料袋堆上，引发了火灾。这些塑料袋是他们收购来的。

据市119报警服务台统计，2月1日至5日，仅在洛阳市区，消防部门就接到120余起火灾报警，这些火灾有七八十起系燃放烟花爆竹引起的。

元宵节在即，我们又将迎来一个燃放烟花爆竹的高峰期。警方提醒广大市民，要遵守规定，不要在加油站、加气站及其周边100米范围内，文物保护单位和输变电设施及其周围50米范围内，医院、图书馆、单位生产区、仓储区等场所燃放烟花爆竹，以免引发爆炸、火灾事故。

■报道回音

在建材城丢钱的失主找到了

□见习记者 马菁华 实习生 吴静

昨日，本报刊发了《丢在新桥建材城的数千元现金，谁的？》一文，上午9时许此事就有了回音。失主胡先生看到报纸后，致电本报热线66778866，记者把拾钱的店主郭先生的电话告诉了他。经过核实，郭先生将8100元现金还给了胡先生。“真的是太感谢了，这可是给儿子结婚的钱呀。”接到钱后，胡

先生如释重负地说。失主胡先生是邙山镇一名村民，13日下午，他和儿子去郭先生的店里买万能胶，付完钱后，他随手把剩下的钱装回上衣的内兜里。“可能是钱没装好，不知道什么时间掉了。”胡先生说。

“这事我根本就不敢告诉孩子的爷爷奶奶啊。”昨天一大早，胡先生看到报纸后就赶紧给报社打电话。“真是碰上好人了啊！”他一遍遍地感慨道。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值